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 １０月２６日（土）に行われました、運動会に関するアンケートにご協力ありがとうございまし

た。下のアンケート結果から、子どもたちが友達と協力しながら、運動会を楽しく充実するものにで

きたことがうかがえます。今後も、子どもたちが友達と協力して運動する楽しさを、より味わうこと

ができる運動会となるよう、努めていきたいと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

運動会アンケート ありがとうございました 
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いえば、いいえ いいえ わからない 

☆ 保護者の皆様から、次のようなご意見をいただきました。 

・ 子どもたちが考えて作り上げた運動会だなということが伝わってきてよかったです。 

・ 楽しい運動会をありがとうございました。先生方の工夫を感じられるすてきな運動会でした。 

・ 天候、気温ともにとても快適だった。来年もこれくらいの時期にするのがいいと思った。 

・ 追加で見に来たい家族の分の、当日の参観証が足りなくなってしまい、もらえなかった。 

① 友だちと協力して運動会の練習

をすることはできましたか。 

② 一生懸命、運動会の練習をするこ

とはできましたか。 

③ 運動会当日は、友だちと協力して

がんばることはできましたか。 

④ 運動会当日は、力一杯演技するこ

とができましたか。 
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運動会アンケート結果（児童） 

③ 今年度も気候が落ち着いてから

の10月末の実施としました。日程

は適したものだったでしょうか。 

② 子どもたちは、友達と協力して演技

したり応援したりしていましたか。 

① 子どもたちは、運動会を楽しんで

いましたか。 
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運動会アンケート結果（保護者） 
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